

Інформаційна карта

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу.

Назва проекту	<i>Патріотичний та фізичний розвиток молоді – запорука безпекового та економічного зростання майбутньої України</i>
Ініціатор проекту	Дніпропетровська обласна державна адміністрація
Замовник проекту	<i>Державний професійно-технічний навчальний заклад, Міжрегіональний центр професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривий Ріг Дніпропетровська область</i>
Програма регіонального розвитку	Розвиток людського потенціалу
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Проект відповідає пріоритету державної регіональної політики з стратегічним завданням у напрямку - забезпечення розвитку людських ресурсів.
Регіон, територія або місто, що отримує вигоду від реалізації проекту.	Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг
Тривалість проекту	12 місяців
Загальний бюджет проекту	11.586.000 грн.
Очікуваний обсяг фінансування проекту з державного бюджету	11.586.000 грн.
Очікуваний обсяг фінансування проекту з інших джерел	1.500.000
Загальна та конкретна цілі проекту	Проект спрямований на виконання вимог державної регіональної політики України в сфері освіти і науки. Залучення молоді до заняття фізичною культурою і спортом та здорового способу життя, шляхом створення сучасного спортивно – тренувального комплексу для патріотичної та фізичної підготовки молоді до служби в Збройних Силах України
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Молодь 15-17 років, учні ПТНЗ та шкіл району.
Очікувані результати	Залучення молоді до здорового способу життя та зменшення негативних явищ у молодіжному середовищі.

Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	
Інші економічні вигоди	Заплановане у проекті використання альтернативних технологій енергозбереження дозволить значно зекономити бюджетні витрати на утримання об'єкту.
Соціальний вплив	Залучення молоді до здорового способу життя, до занять фізичною культурою та спортом.
Екологічний вплив	
Основна діяльність за проектом	Освіта, духовне та фізичне виховання молоді.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Проект спрямований на виконання вимог Державної стратегії регіонального розвитку до 2020 року відносно створення умов для формування здорового населення в напрямку проведення просвітницької роботи з пропагування здорового способу життя та фізичної культури і спорту, створення спортивної інфраструктури для занять фізичною культурою і спортом
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Довгострокове фінансування забезпечується з обласного бюджету.
Очікуванні витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту.	11.586.000 грн
Очікуванні витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту.	Не передбачається.
Експертний звіт до проекту будівництва	Не передбачений
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту.	Не передбачається.
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора проекту.	(056)770-87-42, факс (056)770-68-00 osvita@adm.dp.gov.ua
Телефон, факс, електронна пошта замовника проекту	(0564)27-18-11, факс 27-25-32, mcppv@i.ua

Керівник ініціатора проекту



О.М. Кузьман